
令和３年度 電子アンケート設問 

情報収集について（回答数：５７７） 

◆設問１  

品川区政に関する情報は、どこから得ていますか。（複数回答可） 

 品川区政に関する情報は、どこから得ているか聞いたところ、特に多かったのが、

「広報しながわ」４１５人、「区ホームページ」２２０人、「しなメール」２３６人、

「LINE」１９８人という結果になりました。 

「その他」意見（抜粋） 

・学校の配布プリント 

・情報収集をしていない 
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◆設問２ 

普段生活や趣味などの情報を入手するときは、どこから得ていますか。(複数回

答可) 

普段生活や趣味などの情報を入手するときは、どこから得ているか聞いたところ、

「新聞」１７５人、「テレビ」３０４人、「ラジオ」４６人、「パソコン」３０３人、

「スマートフォン」４７８人、「その他」１４人という結果になりました。

「その他」意見（抜粋）

・タブレット

・雑誌

・専門誌

・友達・知り合いからの口コミ

・広報しながわ

・シルバーセンターにおいてあるチラシ
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◆設問３ 

設問２で、「パソコン」、「スマートフォン」とお答えした方におたずねします。

WEB や SNS から情報を得る際に利用しているものは何ですか。（複数回答可）

WEB や SNS から情報を得る際に利用しているものは何か聞いたところ、特に多か

ったのが、「ニュースサイト」４４１人、「企業やお店の公式サイト」２４４人、

「Twitter」２１４人、「LINE」２２３人という結果になりました。 

「その他」意見（抜粋） 

・Yahoo! 

・ブログ 

・品川区ホームページ 

・ショップからのメールマガジン 
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◆Ｆ１ 回答者の年齢 

◆Ｆ２ 回答者の職業 
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◆Ｆ３ 回答者の居住地域 
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